关于华北制药股份有限公司与九州通医药集团股份有限 公司合作事宜进展情况的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实、准确和完整承担个别及连带责任。

2011年12月9日,华北制药股份有限公司(以下简称"公司")发布《关于公司与九州通医药集团股份有限公司签订合作意向书》的公告,披露了关于公司与九州通医药集团股份有限公司(以下简称"九州通")签订合作意向书的相关事宜,详情可查询上海证交所网站www.sse.com.cn。

双方签署合作意向书后,按照意向约定,经对华北制药集团国际贸易有限公司(以下简称"华药国际")进行评估,确定了增资数额等协议相关内容。经双方履行相关审核程序后,于2012年10月9日正式签署《增资协议》。根据《增资协议》,九州通以现金的方式认购华药国际新增出资,认购价为人民币6172.2万元(其中4151万元进入公司注册资本金,剩余2021.2万元进入公司资本公积金)。增资完成后,新公司的注册资本为8471万元,公司持有华药国际51%股权,九州通持有华药国际49%股权。新公司业务分为国际医药贸易、国内医药贸易两个部分,将建立统一的药品进出口业务平台和统一的采购中心。双方此次合作将同步谋划医药物流中心建设,加快公司医药物流产业发展,建设成为华北地区先进的现代医药物流中心。

特此公告。

华北制药股份有限公司 二〇一二年十月九日